

22 Oct, 2015

## **Dear Valued Customer,**

## Ref: Address Change of Standard Chartered Bank (China) Limited Guangzhou Taojin Road Sub-branch

Standard Chartered Bank (China) Limited Guangzhou Taojin Road Sub-branch will be relocated to a new address from 23 Nov 2015. By that time, please visit the following new address for bank services.

## Standard Chartered Bank (China) Limited Guangzhou Taojin Road Sub-Branch

New address:

Shop 18 of East Area, G/F, Crowne Plaza Guangzhou City Centre, No. 339, Huanshi Road East, Yuexiu District, Guangzhou, Guangdong Province, 510098, P.R. China

Telephone: (86-20) 83253456



Sorry for the inconvenience incurred from our relocation and we will continue to provide high-quality service to you as always.

For any doubt or more information, please call our 24 hour customer service hotline - **800 820 8088** or visit our website at **http://www.sc.com/cn/**.

Thanks for your continued trust and support to Standard Chartered Bank.

Yours sincerely,

Guangzhou Taojin Road Sub-branch Standard Chartered Bank (China) Ltd